

CIRCULAR DDHH-04/2019

TITULARES DE LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES Y ÁREAS ADMINISTRATIVAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO. PRESENTE

Con el propósito de continuar durante el presente año con la capacitación de manera permanente al personal del Poder Judicial del Estado en materia de derechos humanos e igualdad de género, se les invita a que sigan participando en el programa de educación a distancia que ofrece el Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación (CONAPRED), denominado "Conéctate por la igualdad, diversidad e inclusión".

La mecánica del curso consiste en que las y los participantes realicen lecturas y actividades de forma autónoma y autogestiva, disponiendo de 14 días naturales para concluir el referido curso. Al término de éste se envía una constancia electrónica, que avala 10 horas de trabajo, a las personas que realizaron todas las actividades y obtuvieron un promedio final mínimo de seis.

En ese contexto, el Poder Judicial ofrece a <u>todo su personal</u> el siguiente curso que se llevará a cabo del *01 al 14 de abril de 2019* y cuya estructura temática se encuentra en el micrositio de la Unidad de Derechos Humanos e Igualdad de Género de la página electrónica de este poder público:

"ABC de la accesibilidad Web (WEB) "

Cada órgano jurisdiccional o área administrativa, según se trate, deberá remitir a más tardar el **jueves 21 de marzo a las 15:00 horas**, la relación de las personas interesadas en inscribirse en el curso señalado, en el formato de inscripción que, igualmente, se encuentra en el referido micrositio de la página web del Poder Judicial (https://derechoshumanos.pjecz.gob.mx/).

Los formatos de inscripción deberán remitirse a la Unidad de Derechos Humanos e Igualdad de Género del Poder Judicial del Estado, <u>únicamente</u> al siguiente correo electrónico:

ddhhunidadpjec@gmail.com

Para cualquier duda o aclaración comunicarse a los números telefónicos (844) 4390419 y 4380980, ext. 6826 y 6819.

Sin otro particular, agradezco de antemano la atención que se sirvan brindar a la presente, haciendo propicia la oportunidad para enviarles un saludo cordial.

Saltillo, Coahuila de Zaragoza, 13 de marzo de 2019 La Titular de la Unidad de Derechos Humanos e Igualdad de Género del Poder Judicial del Estado

PODER JUDICIAL
DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA
UNIDAD DE DERECHOS HUMANOS
E IGUALDAD DE GENERO

DICIAL Ma. Guadalupe J. Hernández Bonilla